1. Ird le a szdmok egyes és tizes szamszomszédjait!
Egyes: 43 i 9 ; 31 i 69
Tizes: 43 ; 75 ; 31 ; 69

2. Folytasd a szamsorokat!
a) 13, 26, 39, . 4 : ; ;
b) 71, 67, 61, 57, ; : . ’ ;

3. Szamitsd ki a feladatokat!

a)40+29=[1] b)57+15=11 c)50- 7=[11] d)82-18=[T]
57+30=[11] 63+27=[1] 70-22=[1] 47-290=[T11
46+ 8=[1] 46+25=[1] 44- 8=[]] e8+[I]=83
65+ 7=11 27+36=[11] 85-42=[1]1 [IJ-77=19

4. Mit mutatnak a nyilak?
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16+—>=20+—>45 -3 +—> ) -—>27

5. Mely szamok teszik igazza az allitasokat!
85-45>[] 32+59=2[11292-4
L]: O:

i

6. Agi 44 matricat gy(jtott. A testvére 18-cal kevesebbet.
' a) Hany matricaja van Agi testvérének?

b) Hany matricajuk van 6sszesen?
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7. Zoli 54 Ft-ért fuzetet, 39 Ft-ért radirt vasarolt.
Mennyi pénze maradt, ha 100 Ft-tal fizetett?




